

Konzistentná tlač s HP Indigo po celom svete

Celosvetová sieť Sotheby's Imprint, ktorá zahŕňa zariadenia, technológie a popredných poskytovateľov tlačových služieb, uzavrela dohodu s HP, že pre všetku vhodnú digitálnu tlač bude používať výhradne stroje HP Indigo. Zákazníci tak získajú konzistentné výtlačky na celom svete.

Toto riešenie je zaujímavé pre globálnych zadávateľov, pretože získali istotu, že všade na svete budú mať k dispozícii farebne zladené výstupy v rovnakej kvalite. Kľúčovým momentom je kombinácia moderných technológií a spoločný prístup vo všetkých

prevádzkach siete Sotheby's Imprint. Premier platforma spĺňa potreby veľkých klientov, medzi ktorých patria majitelia luxusných značiek, poskytovatelia finančných služieb a obchodníci s nehnuteľnosťami. Firma ponúka tlačové riešenia na celom svete so zachovaním

štandardov značky, znížením celkových nákladov a skrátením času potrebného na uvedenie produktov na globálny trh s regionálnou lokalizáciou.

Stále častejšia otázka

„Ako sa obchod stáva čoraz viac globálnym, riadenie značky v celosvetovom meradle je výzvou pre stále rastúci počet firiem,“ povedal Skip Dyer, výkonný viceprezident Sotheby's Imprint. „V súčasnosti poskytujeme služby klientom

vo viac ako 90 krajinách. Zmluva s HP nám umožňuje udržať štandardy značky zákazníka v digitálne tlačených materiáloch so zaručenou kvalitou a spoľahlivosťou.“

S prienikom obchodu do prostredia internetu sa otázky spojené s lokalizáciou na rôzne trhy stávajú aktuálne nielen pre firmy, ktoré sme boli zvyknutí vnímať ako typických nositeľov globalizácie. Elektronické obchodovanie dokáže generovať zaujímavé obraty aj na trhoch,

kam pre stredné firmy nikdy nemalo zmysel vstupovať. Projekt sieťového riešenia je iba odpoveďou na potreby trhu a nie nejakou teoretickou viziou.

HP indigo ako univerzálna platforma

Doteraz bolo nainštalovaných viac ako 6 000 digitálnych tlačových systémov z rodiny HP Indigo v 120 krajinách. Ponúkajú špičkový výkon a kvalitu tlače na veľmi široké spektrum materiálov. Tieto stroje sú schopné efektívne produkovať výstupy účinné v marketingovej

komunikácii. Všetky uvedené faktory spôsobujú, že systémy HP Indigo sú ideálnym riešením pre globálnych klientov Sotheby's Imprint pre komerčnú tlač rôznych aplikácií ako sú katalógy, knihy na vyžiadanie, adresné reklamné zásielky rovnako ako firemnú komunikáciu. Vo vysoko konkurenčnom prostredí sú pre luxusné značky malé náklady presne cieľených tlačových produktov efektívnym spôsobom, ako svoje poslanstvo účinne zacieliť, odlišiť sa od konkurencie a zostať relevantným hráčom na trhu. -fk-